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SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL 
 

INTRODUCCIÓN 

 

 El Reglamento Orgánico de Gestión Organizacional por Procesos de la Corte Constitucional del Ecuador Art.132 
menciona que la Dirección Nacional de Planificación tiene entre sus atribuciones y responsabilidades la 
siguiente: 

b)  Hacer seguimiento y evaluación a la planificación institucional;  
 
 

 El Código Orgánico de Planificación y Finanzas Públicas indica: 

Art. 6.- 
Literal 4. Seguimiento y evaluación de la planificación y las finanzas públicas.- El seguimiento y evaluación de 
la planificación y las finanzas públicas consiste en compilar, sistematizar y analizar la información sobre lo 
actuado en dichas materias para proporcionar elementos objetivos que permitan adoptar medidas correctivas 
y emprender nuevas acciones públicas. Para este propósito, se debe monitorear y evaluar la ejecución 
presupuestaria y el desempeño de las entidades, organismos y empresas del sector público en función del 
cumplimiento de las metas de la programación fiscal y del Plan Nacional de Desarrollo;  

 

 Las  Normas de Control Interno para las Entidades, Organismos del sector público y de las personas jurídicas de 
derecho privado que dispongan de recursos públicos, indican: 

200-02 Administración estratégica.  Las entidades del sector público y las personas jurídicas de derecho privado 
que dispongan de recursos públicos, implantarán, pondrán en funcionamiento y actualizarán el sistema de 
planificación, así como el establecimiento de indicadores de gestión que permitan evaluar el cumplimiento de 
los fines, objetivos y la eficiencia de la gestión institucional. Las entidades del sector público y las personas 
jurídicas de derecho privado que dispongan de recursos públicos requieren para su gestión, la implantación de 
un sistema de planificación que incluya la formulación, ejecución, control, seguimiento y evaluación de un plan 
plurianual institucional y planes operativos anuales, que considerarán como base la función, misión y visión 
institucionales y que tendrán consistencia con los planes de gobierno y los lineamientos del Organismo Técnico 
de Planificación. 

 

Bajo este marco normativo, en el año 2017  la Dirección Nacional de Planificación realizó el proceso de Seguimiento 
y Evaluación a la gestión institucional en base a la formulación y presentación de informes cuatrimestrales en los 
que se expuso un análisis global del desempeño de la institución en el cumplimiento de su misión y objetivos 
estratégicos. 

Con la formulación del presente informe correspondiente al periodo cuatrimestral septiembre-diciembre se cierra 
el ciclo de seguimiento y evaluación de la planificación y gestión del ejercicio fiscal 2017,  este Informe muestra en 
primera instancia, un análisis comparativo de la ejecución presupuestaria de los años 2015, 2016 y 2017 clasificado 
en un estudio global del presupuesto institucional, un análisis del Grupo presupuestario 51 y un análisis de todos los 
Grupos presupuestarios de Gasto distintos al grupo 51 que se lo ha denominado “Otros Grupos”. 

En la siguiente sección del Informe, se intenta presentar un análisis cuantitativo del desempeño de la institución en 
base a la evaluación de la ejecución de los Productos del Reglamento Orgánico de Gestión por Procesos, los cuales  
fueron programados por las Autoridades y Directivos de cada Unidad en el Plan Anual de Planificación PAP – POA 
2017.  La información de ejecución de los Productos reportada por cada una de las Unidades de Gestión de la 
Institución fue consolidada, sistematizada y tabulada a fin de obtener un Resultado promedio de desempeño de la 
Gestión por Unidad  estableciendo umbrales o rangos de desempeño expresados en porcentajes y que se visualizan 
a través de semáforos. 
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ANÁLISIS DE LA GESTIÓN PRESUPUESTARIA  
 
El cumplimiento y ejecución de la programación operativa anual – PAP-POA  se comprende de mejor manera al 
analizar el desenvolvimiento presupuestario,  un proceso de planificación efectivo y eficaz es aquel que logra 
articular de la mejor manera al Plan Anual de Planificación con el presupuesto institucional. 

Bajo ese criterio se presenta a continuación un análisis comparativo del comportamiento presupuestario de la 
Institución, datos que contextualizan de alguna manera la gestión del Organismo en los ejercicios fiscales 2015, 2016 
y 2017, en esta medición de seguimiento y evaluación desarrollada por la Dirección de Planificación se pretende 
determinar los niveles de eficiencia de la ejecución presupuestaria además de establecer alertas sobre lo actuado y 
sobre lo esperado en los ejercicios fiscales siguientes. 

El análisis comparativo de la ejecución presupuestaria de los años 2015, 2016 y 2017 se ha clasificado en un análisis 
global del presupuesto, un análisis  del Grupo presupuestario 51 y un análisis de  todos los Grupos presupuestarios 
de gasto  distintos al grupo 51 que se lo ha denominado “Otros Grupos”. 

Bajo esta clasificación de Grupos presupuestarios de Gasto el estudio se subdivide en cada una de las actividades 
presupuestarias institucionales siendo estas: 

 Administración y Control  de Justicia Constitucional 

 CEDEC 

 Desarrollo y Gestión de Actividades Administrativas Institucionales 

 Registro oficial 

 
 

Análisis de asignación presupuestaria comparativa global 

En el año 2015, la Corte Constitucional del Ecuador recibió una asignación presupuestaria de USD 13.574.207 un 
incremento presupuestario de USD 1.470.731,81 para un Presupuesto Codificado Anual de USD 15.044.938,81. 

Para el ejercicio fiscal  2016, la Institución recibió una asignación presupuestaria de USD 11.221.951,06, existió una 
disminución presupuestaria de USD 747.142,06 y un Presupuesto Codificado Anual de USD 10.474.809 

En el año 2017, la Institución recibió una asignación presupuestaria de USD 11.221.951,06 (presupuesto prorrogado 
2016) pero esta vez, la disminución en el presupuesto fue de USD 1.518.731,11 obteniendo un Presupuesto 
Codificado Anual de USD 9.703.219,95 

El comportamiento de la asignación presupuestaria comparada 2015, 2016 Y 2017 se puede observar en el gráfico 
siguiente: 

 
Fuente: Sistema de gestión financiera E-sigef años 2015-2016 Y 2017 

 
 

AÑO ASIGNADO INICIAL CODIFICADO

2015                  13.574.207,00                    15.044.938,81   

ASIGNACIÓN PRESUPUESTARIA AÑOS 2015 - 2016 - 2017

2017                  11.221.951,06   

                 10.474.809,00   

                   9.703.219,95   

2016                  11.221.951,06   
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Análisis de ejecución presupuestaria comparativa global   

El presupuesto codificado del año 2015 fue de USD 15.044.938,81 obteniéndose una ejecución presupuestaria de 
USD 13.817.358,80 equivalente al 91,84%. 

En el año 2016, el presupuesto codificado total fue de USD 10.474.809 con una ejecución presupuestaria de USD 
10.378.049,97 correspondiente al 99,08%. 

Para el caso del ejercicio fiscal 2017, el presupuesto codificado total fue de USD 9.703.219,95 logrando una ejecución 
presupuestaria de 9.644.478,23 es decir el 99,40%  reflejando un incremento en el porcentaje de ejecución con 
respecto a los años anteriores,    lo que daría a entender que en este último año la institución realizo un importante 
esfuerzo adicional para obtener una ejecución presupuestaria más eficaz. 

Al analizar la ejecución presupuestaria mensual de cada uno de los años considerados se puede observar que la 
Institución registró un promedio mensual de ejecución del 7,77%,  la cual no es favorable en comparación a la tasa 
de ejecución ideal mensual de 8,33%, esto se debe a la baja ejecución presupuestaria en todos los meses del año a 
excepción del mes de diciembre, mes en el que se obtuvo tasas de ejecución mensual del 16,59%, 14,07% y 14,50%. 

 

 
Fuente: Sistema de gestión financiera E-sigef años 2015-2016 Y 2017 

CODIFICADO DEVENGADO CODIFICADO DEVENGADO CODIFICADO DEVENGADO

ENERO 13.092.017,74   758.923,35         5,80% 10.761.271,00   712.124,18         6,62% 9.665.179,51      668.767,18         6,92%

FEBRERO 18.582.423,34   1.202.944,43      6,47% 10.557.987,00   737.254,21         6,98% 9.707.997,69      703.780,29         7,25%

MARZO 18.235.920,73   968.995,20         5,31% 10.534.912,00   723.710,07         6,87% 9.707.997,69      722.021,08         7,44%

ABRIL 18.216.216,27   1.202.282,59      6,60% 10.534.912,00   817.113,49         7,76% 9.707.997,69      784.969,84         8,09%

MAYO 18.261.216,27   946.150,59         5,18% 10.534.912,00   759.116,65         7,21% 9.707.997,69      719.975,70         7,42%

JUNIO 18.261.216,27   993.046,10         5,44% 10.530.728,33   826.835,35         7,85% 9.707.997,69      775.417,46         7,99%

JULIO 18.261.216,27   947.430,53         5,19% 10.530.728,33   790.387,50         7,51% 9.821.064,37      720.350,09         7,33%

AGOSTO 17.924.613,07   1.061.835,96      5,92% 10.530.728,33   888.872,28         8,44% 9.821.064,37      835.046,21         8,50%

SEPTIEMBRE 16.919.871,62   1.267.261,03      7,49% 10.533.885,31   795.412,15         7,55% 9.821.064,37      701.711,55         7,14%

OCTUBRE 16.919.871,62   978.931,47         5,79% 10.493.885,31   1.006.349,61      9,59% 9.728.218,71      802.759,61         8,25%

NOVIEMBRE 15.689.871,62   994.319,03         6,34% 10.493.885,31   847.305,46         8,07% 9.796.607,08      802.527,94         8,19%

DICIEMBRE 15.044.938,81   2.495.238,52      16,59% 10.474.809,00   1.473.569,02      14,07% 9.703.219,95      1.407.151,28      14,50%

TOTAL 15.044.938,81  13.817.358,80  91,84% 10.474.809,00  10.378.049,97  99,08% 9.703.219,95    9.644.478,23    99,40%

COMPARATIVO DE EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA 2015 - 2016 - 2017

PORCENTAJE 

EJECUCION 

MENSUAL

PORCENTAJE 

EJECUCION 

MENSUAL

PORCENTAJE 

EJECUCION 

MENSUAL

2015 2016 2017
MES
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Como se puede observar en los siguientes gráficos, la ejecución presupuestaria mensual varío mes a mes en un 
promedio de 7,70% hasta alcanzar las tasas acumuladas de ejecución presupuestaria anual, nótese los porcentajes 
de ejecución del mes de diciembre.  
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Análisis de ejecución presupuestaria por Grupos de Gasto 2015, 2016 y 2017 

El porcentaje de ejecución presupuestaria global en el 2017 fue de 99,40% un 0,32% más que el alcanzado en el 
2016 y 7,56% mayor al porcentaje obtenido en el 2015. Este comportamiento es simétrico al analizar cada uno de 
los grupos de gasto. 

El grupo de gasto 51, Gastos en personal tiene una incidencia mayor en el total del presupuesto de la Corte 
Constitucional del Ecuador  y tuvo una ejecución de 99,04%, 99,76% y 99% en los años analizados. 

Otros Grupos, conformado por los Grupos de gasto: 53, Bienes y Servicios de Consumo,  57, Otros gastos Corrientes, 
58, Transferencias y donaciones corrientes y 84, Bienes de Larga Duración presentan una ejecución presupuestaria 
de 77,41%, 95,77% y 99,26%. 

 

 

 
Fuente: Sistema de gestión financiera E-sigef años 2015-2016 Y 2017 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

GRUPOS DE 

GASTO
CODIFICADO 2015 EJECUTADO 2015 % EJECUCION CODIFICADO 2016 EJECUTADO 2016 % EJECUCION CODIFICADO 2017 EJECUTADO 2017 % EJECUCION

GRUPO 51 10.036.108,14   9.939.831,79       99,04%       8.685.961,39         8.664.957,11   99,76%       8.360.992,72         8.352.466,20   99,00%

OTROS GRUPOS 5.008.830,67     3.877.527,01       77,41%       1.788.847,61         1.713.092,86   95,77%       1.342.227,23         1.292.053,44   96,26%

TOTAL 15.044.938,81   13.817.358,80     91,84%     10.474.809,00       10.378.049,97   99,08%       9.703.219,95         9.644.519,64   99,40%

EJECUCION PRESUPUESTARIA POR GRUPOS DE GASTO   AÑOS 2015-2016-2017



SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO INSTITUCIONAL   SEP-DIC 2017 

    9 

Análisis Grupo 51 “Gasto de Personal”  

El grupo presupuestario 51 – Gastos de Personal, tuvo una incidencia en el presupuesto total codificado de la 
institución del 66,71% en el año 2015, 82,92% en el año 2016 y 86,17% en el año 2017. 

La asignación presupuestaria para el Grupo 51 en los años analizados fue de US $10’036,108.14 para el año 2015, 
US$ 8’685,961.39 para el año 2016 y, US$ 8’360,992.72 para el año 2017, reflejando una paulatina disminución en 
recursos fiscales asignados a este grupo. 

En cuanto a la ejecución presupuestaria del grupo 51 se presenta un porcentaje de 99,04% en el año 2015, 99,76% 
en el año 2016 y 99,90% en el año 2017. 

La disminución en la asignación total presupuestaria en este año, hace prever una mayor eficiencia en el gasto 
comparado con el año 2016 y 2015, efectivamente se puede comprobar la eficiencia en el gasto que está garantizada 
por el cumplimiento en el pago de los valores remunerativos que son el objetivo de este grupo.  

Como se puede apreciar en el gráfico la ejecución presupuestaria del grupo 51 no depende de su monto asignado lo 
que ratifica la condición de gastos fijos cuya tendencia es lineal, los porcentajes de eficiencia tienen una variación 
mínima con todas las actividades comparadas.  

 

Análisis Grupo 51 por actividades: 
 

Dentro del grupo de gasto 51, Gastos en personal, la actividad “Administración y control de Justicia Constitucional” 
refleja en 2017 un menor valor asignado-codificado con respecto a los años 2015 y 2016, sin embargo se obtuvo un  
incremento en la  ejecución presupuestaria que fue de 99,18%  año 2015, 99,87% año 2016 y 99,96% año 2017. 

La actividad “CEDEC”, presenta  un menor valor asignado disminuido en el 2017  con respecto a los años 2015 y 
2016, reflejando una  ejecución presupuestaria de 98,74%  año 2015, 99,84% año 2016 y 99,66% en el año 2017. 

En la actividad “Desarrollo y gestión de actividades administrativas” se observa al año 2017 un menor valor 
asignado con respecto a los años 2015 y 2016, sin embargo, se obtuvo un  incremento en la  ejecución presupuestaria 
que fue de 98,92%  año 2015, 99,49% año 2016 y 99,80% año 2017. 

Finalmente la actividad del “Registro Oficial” refleja una variación en la asignación presupuestaria en los tres años 
de análisis, actividad que obtuvo un incremento en la ejecución presupuestaria de 98,57% para el año 2015, 99,89% 
para 2016 y 100% para 2017. 

 
Fuente: Sistema de gestión financiera E-sigef años 2015 2016 y 2017 

 
 
 
 

ACTIVIDADES 

PRESUPUESTARIAS

GRUPO 51

CODIFICADO 2015 EJECUTADO 2015
% 

EJECUCION
CODIFICADO 2016 EJECUTADO 2016

% 

EJECUCION
CODIFICADO 2017 EJECUTADO 2017

% 

EJECUCION

ADMINISTRACIÒN Y CONTROL 

DE JUSTICIA CONSTITUCIONAL
6.016.444,13            5.966.908,86            99,18%              4.989.161,60                4.982.570,75   99,87%                   4.763.110,78                4.761.162,76   99,96%

CEDEC 500.845,00               494.523,28               98,74%                 457.757,19                   457.046,91   99,84%                      448.966,95                   447.449,85   99,66%

DESARROLLO Y GESTIÒN DE 

ACTIVIDADES 

ADMINISTRATIVAS 

2.816.848,44            2.786.438,23            98,92%              2.535.898,89                2.522.996,78   99,49%                   2.473.548,32                2.468.514,79   99,80%

REGISTRO OFICIAL 701.970,57               691.961,42               98,57% 703.143,71               702.342,67               99,89%                      675.366,67                   675.338,80   100,00%

TOTAL GRUPO 51 10.036.108,14   9.939.831,79     99,04%       8.685.961,39         8.664.957,11   99,76%          8.360.992,72         8.352.466,20   99,90%

Porcentaje de incidencia del 

Grupo 51 en el total del 

Presupuesto

66,71% 71,94% 82,92% 83,49% 86,17% 86,60%

TOTAL 15.044.938,81   13.817.358,80   91,84%     10.474.809,00       10.378.049,97   99,08%          9.703.219,95         9.644.519,64   99,40%

EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA 2015, 2016, 2017 - GRUPO DE GASTO 51  POR ACTIVIDAD
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Análisis “Otros Grupos Presupuestarios de Gasto” 

Dentro de los “Otros Grupos”, conformado por los Grupos de gasto: 53,  57, 58 y 84, la actividad “Administración y 
control de Justicia Constitucional” refleja un menor valor asignado-codificado en el año 2017 con respecto a los 
años 2015 y 2016, sin embargo se obtuvo un  incremento en la  ejecución presupuestaria que fue de 69,67%  año 
2015, 99,62% año 2016 y 100% año 2017. 

La actividad “CEDEC”, presenta  un menor valor asignado en el 2017  con respecto a los años 2015 y 2016, reflejando 
una  ejecución presupuestaria de 53,22% en el año 2015, 99,89% año 2016 y 100% en el 2017. 

En la actividad “Desarrollo y gestión de actividades administrativas” se observa en el año 2017 un menor valor 
asignado con respecto a los años 2015 y 2016, hecho que produjo limitantes más complejos para este año, obligando 
a dejar de lado muchas actividades urgentes que afectan al normal funcionamiento institucional.   

Con respecto a la ejecución presupuestaria de esta actividad, el porcentaje de ejecución incrementó de 80,04% en 
el año 2015, 95,12% en el año 2016  a  95,93% en el año 2017. 

Finalmente la actividad del “Registro Oficial” refleja también una disminución en la asignación presupuestaria en 
los tres años de análisis, actividad que obtuvo un incremento en la ejecución presupuestaria de 70,55% para el año 
2015, 97,38% para 2016 y 95,70% para 2017. 

 
Fuente: Sistema de gestión financiera E-sigef años 2015 2016 y 2017 

ACTIVIDADES 

PRESUPUESTARIAS

OTROS GRUPOS

CODIFICADO 2015 EJECUTADO 2015
% 

EJECUCION
CODIFICADO 2016 EJECUTADO 2016

% 

EJECUCION
CODIFICADO 2017 EJECUTADO 2017

% 

EJECUCION

ADMINISTRACIÒN Y CONTROL 

DE JUSTICIA CONSTITUCIONAL
325.654,09               226.899,25               69,67%                 190.794,52                   190.076,72   99,62%                      100.395,64                   100.395,64   100,00%

CEDEC 223.231,67               118.809,49               53,22%                   16.857,67                     16.838,95   99,89%                        13.194,31                     13.194,31   100,00%

DESARROLLO Y GESTIÒN DE 

ACTIVIDADES 

ADMINISTRATIVAS 

4.061.368,00            3.250.636,94            80,04%              1.483.708,12                1.411.241,35   95,12%                   1.168.005,83                1.120.437,20   95,93%

REGISTRO OFICIAL 398.576,91               281.181,33               70,55% 97.487,30                 94.935,84                 97,38%                        60.631,45                     58.026,29   95,70%

TOTAL OTROS GRUPOS 5.008.830,67     3.877.527,01     77,41%       1.788.847,61         1.713.092,86   95,77%          1.342.227,23         1.292.053,44   96,26%

Porcentaje de incidencia de 

Otros Grupos en el total del 

Presupuesto

33,29% 28,06% 17,08% 16,51% 13,83% 13,40%

TOTAL 15.044.938,81   13.817.358,80   91,84%     10.474.809,00       10.378.049,97   99,08%          9.703.219,95         9.644.519,64   99,40%

EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA 2015, 2016, 2017 -  "OTROS GRUPOS"  POR ACTIVIDAD
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Análisis a los Ingresos presupuestarios 2015-2016-2017 

La institución tiene una programación en ingresos de USD$ 420.000,00 para los tres años de análisis; hasta el mes 
de diciembre de 2015 se logró una recaudación de USD$ 229.104,67 equivalente al 54.54% del valor programado; 
hasta el mes de diciembre de 2016 con igual programación se alcanzó un valor recaudado de US$67.541,87 que 
equivale a 16.08%;  al mes de diciembre de 2017  se  recaudó US$ 119.813,95  igual a un 28.52%,  como se puede 
apreciar en el cuadro siguiente: 

 

 
Fuente: Sistema de gestión financiera E-sigef años 2015 2016 y 2017 

 

 

ÍTEM DESCRIPCIÓN RECAUDACIÒN 2015
RECAUDACIÒN 

2016

RECAUDACIÒN 

2017

1130204
Ventas Productos de Oficina 

didácticos y Publicaciones
222.156,53                                   67.541,87   107.295,24         

1120111 Arrendamientos 12.518,71            

170000
Renta de inversiones y 

multas
6.948,14                           

              229.104,67         67.541,87       119.813,95   TOTAL INGRESOS

COMPARATIVO DE INGRESOS PRESUPUESTARIOS  2015-2016- 2017
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ANALISIS  DE SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN  DEL DESEMPEÑO INSTITUCIONAL 
 

 
En el año 2017, la Dirección Nacional de Planificación, en base a sus atribuciones estipuladas en el Reglamento 
Orgánico de Gestión por Procesos, realizó los informes cuatrimestrales de Seguimiento y evaluación de la 
planificación y gestión institucional correspondientes a los períodos enero-abril y mayo-agosto de 2017 en los que 
se consolidó, sistematizó y tabuló la información reportada por cada una de las Unidades de Gestión de la Corte 
Constitucional del Ecuador. 

Con la formulación del presente informe correspondiente al periodo cuatrimestral septiembre-diciembre se cierra 
el ciclo de seguimiento y evaluación de la planificación y gestión del ejercicio fiscal 2017, así, se intenta presentar un 
análisis cuantitativo global del desempeño de la institución en el cumplimiento de su misión y objetivos estratégicos 
en base a la evaluación de la ejecución de los Productos del Reglamento Orgánico de Gestión por Procesos, los cuales  
fueron programados por las Autoridades y Directivos de cada Unidad en el Plan Anual de Planificación PAP – POA 
2017. 

La ejecución o cumplimiento de Productos es información proporcionada por cada una de las Unidades de Gestión 
mediante el reporte en el Sistema de Seguimiento y Evaluación de la gestión institucional organizadas de acuerdo al 
Reglamento Orgánico en Procesos Sustantivos (Secretaría Técnica Jurisdiccional, Secretaría General y Centro de 
Estudios y Difusión del Derecho Constitucional),  Procesos Adjetivos habilitantes de asesoría y habilitantes de apoyo 
(Secretaría de Gestión Institucional y las Direcciones que la conforman) y el Proceso Adscrito Registro Oficial. 

 

 

DETALLE DE RESULTADOS POR PROCESOS Y UNIDADES DE GESTIÓN 
 

En la siguiente sección se presenta la información correspondiente a la ejecución o cumplimiento de Productos del 
Reglamento Orgánico de Gestión por Procesos organizada en Procesos Sustantivos, Procesos Adjetivos y Proceso 
Adscrito. La información reportada por cada una de las Unidades de Gestión fue consolidada, sistematizada y 
tabulada a fin de obtener un Resultado promedio de desempeño de la Gestión por Unidad, estableciendo umbrales 
o rangos de desempeño expresados en porcentajes y que se visualizan a través de semáforos. 

 

1. PROCESOS SUSTANTIVOS O AGREGADORES DE VALOR: 

 Secretaría Técnica Jurisdiccional 

 Secretaría General 

 CEDEC 
 
 

2. PROCESOS ADJETIVOS HABILITANTES DE ASESORÍA Y HABILITANTES DE APOYO: 

 Secretaría de Gestión Institucional 

Habilitantes de asesoría:                                                    Habilitantes de Apoyo 
Dirección de Planificación                  Dirección de Administrativa 
Dirección de Asesoría Legal    Dirección de Talento Humano 
Dirección de Comunicación   Dirección Financiera 
Dirección de Auditoría Interna   Dirección de Tecnología 

 
 
3. PROCESO ADSCRITO: 

 Registro Oficial  
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1. PROCESOS SUSTANTIVOS O AGREGADORES DE VALOR: 
 

 

 

SECRETARÍA TÉCNICA JURISDICCIONAL 

 

a)   Resultados promedio de desempeño: 
 
La Secretaría Técnica Jurisdiccional registra en cada uno de los períodos cuatrimestrales analizados un resultado 
promedio de desempeño de la gestión de 100% periodo enero-abril,  100% periodo mayo-agosto y 100% en el 
período septiembre-diciembre,  obteniendo un promedio total anual de 100%, estos resultados se obtienen de la 
ejecución de productos del Reglamento Orgánico de Gestión por Procesos. (Se registra el resultado de 100% para 
no distorsionar aritméticamente el promedio general consolidado de la Institución) 

 

 

 

 

 

b)    Análisis del cumplimiento de Productos del Reglamento Orgánico de Gestión por  

Procesos 
 

La Secretaría Técnica Jurisdiccional presenta, para los periodos enero-abril, mayo-agosto y septiembre-diciembre,  
los porcentajes promedio de ejecución de sus productos de: 132%, 161,87% y 162,17% respectivamente; y, un 
resultado total de 172,70%. 
 
Estos resultados corresponden al promedio de los porcentajes de ejecución de cada uno de los productos reportados 
por la Secretaría Técnica Jurisdiccional en los períodos cuatrimestrales analizados y  se obtienen de la división de la 
cantidad de productos ejecutados sobre la cantidad de productos programados por la Secretaría; como se puede 
observar, la ejecución de los productos supera en algunos casos hasta en 456% a su programación evidenciando una 
eficaz ejecución de los productos de la  Secretaría Técnica Jurisdiccional pero también la necesidad de un ajuste a la 
programación de los mismos.  
 
En el cuadro siguiente se presenta el detalle de la ejecución de cada uno de los productos por cuatrimestre, la 
cantidad total anual de productos ejecutados y el resultado porcentual anual de ejecución: 

 

 

 

 

 

 

N° ASPECTO EVALUADO

Evaluación  

Período ENE - ABR 

2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación Período 

MAY - AGO 2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación Período 

SEP - DIC  2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación Anual 

2017

E

S

T

A

T

U

S

1
Porcentaje de cumplimiento de 

Productos
132,00% 161,87% 162,17% 172,70%

PROMEDIO CUATRIMESTRAL:  100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO INSTITUCIONAL
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UNIDAD
PRODUCTO DEL REGLAMENTO 

ORGÁNICO

INDICADOR DEL 

PRODUCTO

Ejecutado  

ENE - ABRIL

Ejecutado  

MAY - AGO

Ejecutado  

SEP - DIC

Ejecutado 

Acumulado 

ENE-DIC 

2017

RESULTADO 

ANUAL 

(Ejecutado / 

Programado)

OBSERVACIONES

Insumos técnicos jurisdiccionales del 

proceso de admisión
Número de insumos jurídicos 991 783 636 2.410 122%

El  número de insumos  rea l izados  se debe a  la  

colaboración de varias  áreas  de la  STJ, que 

cons is te en la  rotación del  personal  interno en 

caso de contingencias .

Informes jurisdiccionales solicitados por 

la/el coordinador general técnico
Número de informes 7 8 6 21 191%

Otros informes (estadísticos, 

administrativos)
Número de informes 3 2 2 7 117%

Informes e insumos jurídicos de 

Selección
Número de Informes e insumos 4 6 2 12 109%

Fichas de relevancia para la selección de 

sentencias
Número de Fichas 666 577 358 1.601 105%

Informes solicitados por la/el 

coordinador/a general técnico, otros 

informes (estadísticos, administrativos)

Número de Informes solicitados 5 4 1 10 333%

Publicaciones especializadas
Número de Publicaciones 

especializadas
1 1 1 3 300%

Nos  encontramos  fina l i zando el  documento, 

las timosamente la  insti tución no tiene fondos  

para  su impres ión. Se están rea l izando 

actividades  de autogestión para  obtenerlos .

Informes e insumos jurídicos de revisión 

Informes solicitados por la/el 

secretaria/o técnica jurisdiccional

Otros informes (estadísticos, 

administrativos)

Insumos e informes técnico jurídicos 

para apoyo en la sustanciación de las 

causas

Informes requeridos por el / la 

secretaría/o técnica/o jurisdiccional

Otros informes (estadísticos, 

administrativos)

Sentencias y dictámenes constitucionales

sistematizados en ficha técnica para Web 

(Datos Generales)

Número de Sentencias y 

dictámenes sistematizados
960 683 350 1.993 175%

Se contó con la  colaboración de pasantes  con 

direccionamiento de asesores  del  área.

Base de datos actualizada Base de datos actualizada 16 16 16 48 100%

Reportes estadísticos Número de Reportes 16 16 16 48 100%

Otros insumos (informes solitados) Otros insumos 3 20 18 41 456%

* Boletín "Jurisprudencia al día" 

(producto de elaboración conjunta con 

el Área de Seguimiento de sentencias y 

dictámenes constitucionales)

Número de boletines 8 8 8 24 100%

Insumos e informes jurídicos sobre la 

verificación del cumplimiento de las 

decisiones de la Corte Constitucional
Reporte de verificación del cumplimiento 

de las decisiones de la Corte 

Constitucional

Reportes estadísticos

Otros informes 

2.942             2.459             1.692             7.093              

172,70%PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO

   SECRETARÍA TÉCNICA JURISDICCIONAL

140 98

Número de insumos jurídicos de 

Sustanciación y Revisión 

realizados

Número de insumos jurídicos de 

Seguimiento de Sentencias y 

Dictámentes Constitucionales 

realizados

519 98%

356 113%

EJECUCIÓN CUATRIMESTRAL DE  PRODUCTOS DEL REGLAMENTO ORGÁNICO POR PROCESOS 

217

118

180

GESTIÓN TÉCNICA DE 

ADMISIÓN

GESTIÓN  TÉCNICA DE 

SELECCIÓN

GESTIÓN TÉCNICA DE 

REVISIÓN

GESTIÓN TÉCNICA DE 

SUSTANCIACIÓN

GESTIÓN TÉCNICA DE 

RELATORÍA

GESTIÓN TÉC.DE 

SEGUIMIENTO

DE SENTENCIAS Y 

DICTÁMENES

CONSTITUCIONALES

122
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SECRETARÍA GENERAL 
 

 

a) Resultado promedio de desempeño: 
 

La Secretaría General presenta en cada uno de los períodos cuatrimestrales analizados resultados promedio de 
desempeño de la gestión de 99,11%, 99,88 y 99,39% respectivamente,  y un promedio total anual de 100%, estos 
resultados se obtienen a partir de la ejecución de productos del Reglamento Orgánico de Gestión por Procesos. 

 

 

 

 

b) Análisis del cumplimiento de Productos del Reglamento Orgánico de Gestión por 

Procesos 
 

La Secretaría General presenta los siguientes porcentajes promedio de ejecución de sus productos: periodo enero-
abril 99,11%, periodo mayo-agosto 99,88% y  periodo septiembre-diciembre 99,39%,  el resultado total es de 100%. 

 
Los resultados presentados corresponden al promedio de los porcentajes de ejecución de cada uno de los productos 
reportados por la Secretaría General en los períodos cuatrimestrales analizados y  se obtienen de la división de la 
cantidad de productos ejecutados sobre la cantidad de productos programados por la Unidad. Como se puede 
observar, los resultados de  la ejecución de los productos evidencian una eficaz ejecución de los mismos por parte  
de la  Secretaría General. 
 
 
En el cuadro siguiente se presenta el detalle de la ejecución de productos por cuatrimestre, la cantidad total anual 
de productos ejecutados y el resultado porcentual anual de ejecución: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N° ASPECTO EVALUADO

Evaluación  

Período ENE - ABR 

2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación Período 

MAY - AGO 2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación Período 

SEP - DIC  2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Anual 2017

E

S

T

A

T

U

S

1
Porcentaje de cumplimiento de 

Productos
99,11% 99,88% 99,39% 100,00%

PROMEDIO CUATRIMESTRAL:   99,11% 99,88% 99,39% 100,00%

SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO INSTITUCIONAL
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UNIDAD
PRODUCTO DEL REGLAMENTO 

ORGÁNICO
INDICADOR DEL PRODUCTO

Ejecutado  

ENE - ABRIL

Ejecutado  

MAY - AGO

Ejecutado  

SEP - DIC

Ejecutado 

Acumulado 

ENE-DIC 

2017

RESULTADO

ANUAL 

(Ejecutado / 

Programado)

PROSECRETARÍA GENERAL Actas Número de actas realizadas 29 32 25 86 96%

PROSECRETARÍA GENERAL
Certificaciones de las actuaciones de las Salas 

de Selección y Revisión
Porcentaje de certificaciones emitidas 32% 34% 34% 100% 100%

PROSECRETARÍA GENERAL
Notificaciones de las decisiones de las Salas 

de Selección y Revisión
Porcentaje de notificaciones elaboradas 32% 34% 34% 100% 100%

PROSECRETARÍA GENERAL

Informes requeridos por las juezas y jueces 

de las Salas de Selección y Revisión y el/la 

secretario/a general

Porcentaje de Informes realizados 32% 34% 34% 100% 100%

PROSECRETARÍA GENERAL Informes de gestión de las oficinas regionales Número de Informes realizados 12 12 12 36 100%

DIRECCIÓN DE GESTIÓN TÉCNICA 

OPERATIVA
Registro de expedientes y documentación

Porcentaje de expedientes y 

documentación registrados
32% 34% 34% 100% 100%

DIRECCIÓN DE GESTIÓN TÉCNICA 

OPERATIVA

Registro de sorteos de causas y 

conformación de Salas

Porcentaje  de sorteos de causas y 

conformación de Salas registrados
32% 34% 34% 100% 100%

DIRECCIÓN DE GESTIÓN TÉCNICA 

OPERATIVA

Base de datos y registros físicos de las 

decisiones adoptadas por el Pleno de la 

Corte Constitucional.

Porcentaje de actualización de base de 

datos
32% 34% 34% 100% 100%

DIRECCIÓN DE GESTIÓN TÉCNICA 

OPERATIVA
Informe de gestión realizada Número de Informes realizados 4 4 4 12 100%

DIRECCIÓN DE GESTIÓN TÉCNICA 

DE SALAS
Registros de expedientes y documentación

Porcentaje de expedientes y 

documentación registrados
32% 32% 36% 100% 100%

DIRECCIÓN DE GESTIÓN TÉCNICA 

DE SALAS
Registro de sorteos de causas de las Salas

Porcentaje de sorteos de causas de las 

Salas registrados
32% 32% 36% 100% 100%

DIRECCIÓN DE GESTIÓN TÉCNICA 

DE SALAS

Base de datos y registros físicos de las 

decisiones adoptadas por las Salas

Porcentaje de actualización de base de 

datos
32% 32% 36% 100% 100%

DIRECCIÓN DE GESTIÓN TÉCNICA 

DE SALAS
Informe de gestión realizada Número de Informes realizados 4 4 4 12 100%

DIRECCIÓN DE 

DOCUM ENTOLOGÍA Y

ATENCIÓN CIUDADANA

Expedientes y documentos físicos y 

digitalizados

Número de expedientes, documentos 

físicos y digitalizados
9.656 12.152 9.230 31.038 107%

DIRECCIÓN DE 

DOCUM ENTOLOGÍA Y

ATENCIÓN CIUDADANA

Registros de entrega-recepción de 

expedientes y documentación

Porcentaje de registro de entrega-

recepción de expedientes y 

documentación

32% 34% 34% 100% 100%

DIRECCIÓN DE 

DOCUM ENTOLOGÍA Y

ATENCIÓN CIUDADANA

Registros de copias certificadas, compulsas 

y/o simples de documentos jurisdiccionales 

gestionados

Porcentaje de registro de copias 

certificadas, compulsas y/o simples de 

documentos

32% 34% 34% 100% 100%

DIRECCIÓN DE 

DOCUM ENTOLOGÍA Y

ATENCIÓN CIUDADANA

Informes de gestión del manejo de los 

casilleros constitucionales
Número de Informes realizados 4 4 4 12 100%

DIRECCIÓN DE 

DOCUM ENTOLOGÍA Y

ATENCIÓN CIUDADANA

Informes de gestión del archivo general Número de Informes realizados 4 4 4 12 100%

DIRECCIÓN DE 

DOCUM ENTOLOGÍA Y

ATENCIÓN CIUDADANA

Base de datos y/o registros físicos de 

reportes de atención ciudadana

Porcentaje de actualización de base de 

datos
32% 34% 34% 100% 100%

DIRECCIÓN DE 

DOCUM ENTOLOGÍA Y

ATENCIÓN CIUDADANA

Informe de gestión realizada Número de Informes realizados 4 4 4 12 100%

DIRECCIÓN DE PROCESAM IENTO 

DE DECISIONES 

JURISDICCIONALES

Decisiones procesadas Número de decisiones procesadas 276 358 229 863 103%

DIRECCIÓN DE PROCESAM IENTO 

DE DECISIONES 

JURISDICCIONALES

Boletas, oficios, guías de casillas 

constitucionales y judiciales
Número de boletas, oficios,guias 15.047 15.360 10.369 40.776 137%

DIRECCIÓN DE PROCESAM IENTO 

DE DECISIONES 

JURISDICCIONALES
Notificaciones y razones

Número de notificaciones y razones 

expedidas
15.437 17.961 10.681 44.079 118%

DIRECCIÓN DE PROCESAM IENTO 

DE DECISIONES 

JURISDICCIONALES

Registros de las notificaciones Porcentaje de notificaciones registradas 32% 34% 34% 100% 100%

DIRECCIÓN DE PROCESAM IENTO 

DE DECISIONES 

JURISDICCIONALES

Registro de procesamiento de decisiones 

emitidas por el Pleno

Porcentaje de registro de procesamiento 

de decisiones emitidas por el Pleno
32% 34% 34% 100% 100%

DIRECCIÓN DE PROCESAM IENTO 

DE DECISIONES 

JURISDICCIONALES
Informe de gestión realizada Número de Informes realizados 4 4 4 12 100%

100,00%

EJECUCIÓN CUATRIMESTRAL DE  PRODUCTOS DEL REGLAMENTO ORGÁNICO POR PROCESOS 

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO

   SECRETARÍA GENERAL
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CENTRO DE ESTUDIOS Y DIFUSIÓN DEL DERECHO CONSTITUCIONAL (CEDEC) 
 

a) Resultado promedio de desempeño: 
 

Los resultados promedio de desempeño de la gestión del CEDEC en cada uno de los períodos cuatrimestrales 
analizados son de 100%, 93,18% y 87,63% respectivamente  y un promedio total anual de 95%, estos resultados se 
obtienen a partir de la ejecución de productos del Reglamento Orgánico de Gestión por Procesos. 

 

 

 

b) Análisis del cumplimiento de Productos del Reglamento Orgánico de Gestión por 

Procesos. 
 

El  CEDEC presenta los siguientes porcentajes promedio de ejecución de sus productos: periodo enero-abril 100%, 
periodo mayo-agosto 93,18% y periodo septiembre-diciembre 87,63% con un resultado total de 95%, estos 
resultados corresponden al promedio de la ejecución de cada uno de los productos en los períodos cuatrimestrales 
analizados y  se obtienen de la división de la cantidad de productos ejecutados sobre la cantidad de productos 
programados por la Unidad. En el cuadro siguiente se presenta el detalle de la ejecución de productos por 
cuatrimestre, el total anual de productos ejecutados y el resultado anual de ejecución: 
 

 

 

N° ASPECTO EVALUADO
Evaluación Período 

ENE - ABR

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación Período 

MAY - AGO

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación Período 

SEP - DIC

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Anual 2017

E

S

T

A

T

U

S

1
Porcentaje de cumplimiento de 

Productos
100,00% 93,18% 87,63% 95,00%

PROMEDIO CUATRIMESTRAL:   100,00% 93,18% 87,63% 95,00%

SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO INSTITUCIONAL

UNIDAD
PRODUCTO DEL REGLAMENTO 

ORGÁNICO
INDICADOR DEL PRODUCTO

Ejecutado  

ENE - ABRIL

Ejecutado  

MAY - AGO

Ejecutado  

SEP - DIC

Ejecutado 

Acumulado 

ENE-DIC 2017

RESULTADO

ANUAL 

(Ejecutado / 

Programado)

DIRECCIÓN TÉCNICA DE 

ESTUDIOS E INVESTIGACIÓN

Programación anual para estudios e 

investigación del derecho constitucional
Porcentaje de avance del Plan 20% 30% 25% 75% 75%

DIRECCIÓN TÉCNICA DE 

ESTUDIOS E INVESTIGACIÓN

Estudios e investigaciones del derecho 

constitucional
Porcentaje de estudios realizados 20% 60% 30% 110% 100%

DIRECCIÓN TÉCNICA DE 

ESTUDIOS E INVESTIGACIÓN
Reportes e informes técnicos de gestión

Número de reportes e informes 

realizados
1 1 1 3 100%

DIRECCIÓN TÉCNICA DE 

DIFUSIÓN
Eventos de transferencia del conocimiento Número de eventos realizados 0 8 6 14 100%

DIRECCIÓN TÉCNICA DE 

DIFUSIÓN

Plan de mejora continua de la gestión de 

biblioteca

Porcentaje de implementación/avance 

del Plan
0% 30% 60% 90% 90%

DIRECCIÓN TÉCNICA DE 

DIFUSIÓN
Publicaciones Porcentaje de publicaciones realizadas 20% 40% 30% 90% 90%

DIRECCIÓN TÉCNICA DE 

DIFUSIÓN
Reportes e informes técnicos de gestión

Número de reportes e informes 

realizados
1 1 1 3 100%

BIBLIOTECA Inventario de recursos físicos de información Porcentaje de documentos inventariados 45% 20% 35% 100% 100%

BIBLIOTECA
Adquisición de publicaciones en diversos 

soportes
Número de publicaciones adquiridas N/A

BIBLIOTECA Actualización del portal de la Biblioteca Porcentaje de actualización del portal 20% 30% 50% 100% 100%

BIBLIOTECA
Compilación, selección y parametrización de 

documentación digital

Nùmero de documentos digitales 

procesados e incorporados a 

dispositivos de lectura digital
60 150 120 330 100%

BIBLIOTECA Plan anual de trabajo
Porcentaje de implementación/avance 

del Plan
20% 20% 50% 90% 90%

95,00%

EJECUCIÓN CUATRIMESTRAL DE  PRODUCTOS DEL REGLAMENTO ORGÁNICO POR PROCESOS 

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
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2. PROCESOS ADJETIVOS HABILITANTES DE ASESORÍA Y HABILITANTES DE 

APOYO: 
 

 

SECRETARÍA DE GESTIÓN INSTITUCIONAL 

 

a)  Resultado promedio de desempeño: 
 

Los promedios de desempeño en el cumplimiento de Productos del Reglamento Orgánico de Gestión por Procesos 
obtenidos por los Procesos adjetivos habilitantes de asesoría: Dirección de Planificación, de Asesoría Legal, de 
Comunicación, de Auditoría Interna y los Procesos adjetivos habilitantes de apoyo: Dirección Administrativa, de 
Talento Humano, Financiera y de Tecnología se consolidan y promedian en el resultado de la Secretaría de Gestión 
Institucional. 

Los resultados promedio de desempeño son los siguientes: periodo enero-abril 91,07%, periodo mayo-agosto 
95,76% y periodo septiembre-diciembre 92,55% con un resultado total anual de 96,14%, 
 

 

 

La información reportada por cada una de las Unidades de Gestión que conforman la Secretaría de Gestión 
Institucional fue consolidada, sistematizada y promediada obteniendo los Resultados promedio de la Secretaría,  
estos resultados se expresan en porcentajes se visualizan a través de semáforos y demuestran una eficacia sostenida 
en el cumplimiento de sus atribuciones y responsabilidades. 

 

A continuación se presenta el detalle de las Direcciones o Procesos adjetivos habilitantes de asesoría y Procesos 
adjetivos habilitantes de apoyo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

N° ASPECTO EVALUADO

Evaluación 

Período ENE - ABR 

2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Período MAY - 

AGO 2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Período SEP - DIC  

2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Anual 2017

E

S

T

A

T

U

S

1
Porcentaje de cumplimiento de 

Productos
91,07% 95,76% 92,55% 96,14%

PROMEDIO CUATRIMESTRAL:   91,07% 95,76% 92,55% 96,14%

SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO INSTITUCIONAL 2017
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DIRECCIÓN NACIONAL DE PLANIFICACIÓN 

 

a) Resultado promedio de desempeño: 
 

Los resultados promedio de desempeño de la gestión de la Dirección de Planificación en cada uno de los períodos 
cuatrimestrales analizados son de 90,70%, 87,49% y 89,70% respectivamente  y un promedio total anual de 89,95%, 
estos resultados se obtienen a partir de los resultados de la ejecución de productos del Reglamento Orgánico de 
Gestión por Procesos. 

 

 

b) Análisis del cumplimiento de Productos del Reglamento Orgánico de Gestión por 

Procesos. 
 

En el cuadro siguiente se presenta el detalle de la ejecución de productos por cuatrimestre, el total anual de 
productos ejecutados y el resultado anual de ejecución. Los resultados de cada período se obtienen de la división de 
la cantidad de productos ejecutados sobre la cantidad de productos programados por la Unidad. Como se puede 
observar, los productos Plan Estratégico y Plan Plurianual no se cumplieron al 100% debido a la publicación del nuevo 
Plan Nacional de Desarrollo al que debe estar alineados los productos mencionados, proceso que se llevará a cabo 
en 2018. 
 

 

N° ASPECTO EVALUADO
Evaluación Período 

ENE - ABR  2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación  

Período MAY - 

AGO  2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación Período 

SEP - DIC  2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Anual 2017

E

S

T

A

T

U

S

1
Porcentaje de cumplimiento de 

Productos
90,70% 87,49% 89,70% 89,95%

PROMEDIO CUATRIMESTRAL:   90,70% 87,49% 89,70% 89,95%

SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO INSTITUCIONAL

PRODUCTO DEL REGLAMENTO 

ORGÁNICO
INDICADOR DEL PRODUCTO

Ejecutado  

ENE - ABRIL

Ejecutado  

MAY - AGO

Ejecutado  

SEP - DIC

Ejecutado 

Acumulado 

ENE-DIC 

2017

RESULTADO

ANUAL 

(Ejecutado / 

Programado)

Plan Estratégico Institucional
Porcentaje de formulación y 

actualización del Plan
0% 20% 40% 60% 60%

Plan Plurianual de la Planificación. Porcentaje de formulación del Plan 0% 20% 40% 60% 60%

Plan Operativo Anual Porcentaje de ejecución del Plan 32% 32% 36% 100% 100%

Plan Anual de Inversiones Porcentaje de formulación del Plan 0% 33% 37% 70% 70%

Plan de Riesgos de la planificación operativa
Porcentaje de avance general de las 

actividades del Plan
27% 30% 47% 104% 100%

Insumo ante proforma presupuestaria Número de insumos realizados 0 1 0 1 100%

Certificaciones del Plan Operativo Anual Número de certificaciones emitidas 56 55 60 171 99%

Informes de asesoramientos sobre 

proyectos de inversión y cooperación 

internacional

Número de informes elaborados 4 2 5 11 100%

Informes técnicos Número de informes elaborados 16 20 15 51 100%

Catálogo de procesos y/o estructura orgánica 

por procesos

Porcentaje de avance en la actualización 

de procesos
0% 50% 50% 100% 100%

Indicadores de gestión y rendimiento
Porcentaje de avance en la formulación y 

reporte de indicadores
0% 50% 50% 100% 100%

89,95%

EJECUCIÓN CUATRIMESTRAL DE  PRODUCTOS DEL REGLAMENTO ORGÁNICO POR PROCESOS 

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
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DIRECCIÓN NACIONAL DE ASESORÍA LEGAL 
 

 

a) Resultado promedio de desempeño: 
 

La Dirección de Asesoría Legal obtuvo en cada uno de los períodos cuatrimestrales analizados, los siguientes 
resultados promedio de desempeño de la gestión:  95,24%, 98,06% y 100% respectivamente obteniendo un total 
anual de 100%, estos resultados se obtienen a partir de los promedios de la ejecución de productos del Reglamento 
Orgánico de Gestión por Procesos. 

 

 

 

 

 

b) Análisis del cumplimiento de Productos del Reglamento Orgánico de Gestión por 

Procesos. 
 

En el cuadro siguiente se presenta el detalle de la ejecución de productos por cuatrimestre, el total anual de 
productos ejecutados y el resultado anual de ejecución. Los resultados de cada período se obtienen de la división de 
la cantidad de productos ejecutados sobre la cantidad de productos programados por la Unidad.  

 

 

 

N° ASPECTO EVALUADO

Evaluación 

Período ENE - ABR  

2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación  

Período MAY - 

AGO  2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Período SEP - DIC  

2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Anual 2017

E

S

T

A

T

U

S

1
Porcentaje de cumplimiento de 

Productos
95,24% 98,06% 100,00% 100,00%

PROMEDIO CUATRIMESTRAL:     95,24% 98,06% 100,00% 100,00%

SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO INSTITUCIONAL

PRODUCTO DEL REGLAMENTO 

ORGÁNICO
INDICADOR DEL PRODUCTO

Ejecutado  

ENE - ABRIL

Ejecutado  

MAY - AGO

Ejecutado  

SEP - DIC

Ejecutado 

Acumulado 

ENE-DIC 

2017

RESULTADO

ANUAL 

(Ejecutado / 

Programado)

Instrumentos jurídicos a ser suscritos por la 

Institución

Número de instrumentos jurídicos 

elaborados
71 76 77 224 100%

Informes técnicos legales sobre los procesos 

administrativos
Número de informes realizados 192 193 200 585 100%

Informes de los procesos precontractuales y 

contractuales
Número de informes realizados 25 46 60 131 100%

Criterios legales en el ámbito administrativo Número de criterios legales elaborados 192 121 160 473 100%

Informe de cumplimiento de procesos 

precontractuales
Número de informes realizados 25 50 70 145 100%

Pliegos y resoluciones administrativas de 

contratación pública

Número de pliegos y resoluciones 

elaborados
30 55 73 158 100%

Informes de cumplimiento de requisitos 

contractuales previo al pago
Número de informes realizados 50 43 80 173 100%

100,00%

EJECUCIÓN CUATRIMESTRAL DE  PRODUCTOS DEL REGLAMENTO ORGÁNICO POR PROCESOS 

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
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DIRECCIÓN NACIONAL DE COMUNICACIÓN 
 

a) Resultado promedio de desempeño: 
 

Los resultados promedio de desempeño de la gestión de la Dirección de Comunicación en cada uno de los períodos 
cuatrimestrales analizados son de 83,90%, 100% y 100% respectivamente, obteniendo un total anual de 100%, estos 
resultados se obtienen a partir de los promedios de la ejecución de productos del Reglamento Orgánico de Gestión 
por Procesos. 

 

 

 

b) Análisis del cumplimiento de Productos del Reglamento Orgánico de Gestión por 

Procesos 
 

En el cuadro siguiente se presenta el detalle de la ejecución de productos por cuatrimestre, el total anual de 
productos ejecutados y el resultado anual de ejecución. Los resultados de cada período se obtienen de la división de 
la cantidad de productos ejecutados sobre la cantidad de productos programados por la Unidad.  
 

 

N° ASPECTO EVALUADO

Evaluación 

Período ENE - 

ABR  2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación  

Período MAY - 

AGO  2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Período SEP - 

DIC  2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Anual 2017

E

S

T

A

T

U

S

1
Porcentaje de cumplimiento de 

Productos
83,90% 100,00% 100,00% 100,00%

PROMEDIO CUATRIMESTRAL:    83,90% 100,00% 100,00% 100,00%

SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO INSTITUCIONAL

PRODUCTO DEL REGLAMENTO 

ORGÁNICO
INDICADOR DEL PRODUCTO

Ejecutado  

ENE - ABRIL

Ejecutado  

MAY - AGO

Ejecutado  

SEP - DIC

Ejecutado 

Acumulado 

ENE-DIC 

2017

RESULTADO

ANUAL 

(Ejecutado / 

Programado)

Plan de comunicación interna y externa
Porcentaje de implementación/avance 

del Plan
50% 50% 0% 100% 100%

Propuestas de manuales de procedimientos 

institucionales comunicacionales, marca, 

señalética, redes sociales

Número de actualizaciones de los 8 

manuales de procedimientos 

institucionales

0 1 1 2 100%

Informes técnicos comunicacionales Número de informes realizados 39 32 10 81 100%

Productos comunicacionales

Número de productos  desarollados 

(radio, televisión-videos, periódico,  

redes sociales, registros fotográficos)

2342 5366 2257 9965 100%

Boletines
Número de boletines emitidos (internos y 

externos)
376 752 750 1878 100%

Plan de eventos organizados
Porcentaje de elaboración e 

implementación/avance del Plan
100% 0% 0% 100% 100%

Informe anual de rendición de cuentas

Porcentaje de implementación del 

Informe anual de rendición de cuentas 

(2016)

100% 0% 0% 100% 100%

Formularios actualizados de LOTAIP Número de actualizaciones realizadas 84 84 84 252 100%

Portal Web Institucional
Número de actualizaciones Web 

realizadas
232 181 181 594 100%

100,00%PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
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DIRECCIÓN DE AUDITORÍA INTERNA 
 

a) Resultado promedio de desempeño: 
 

La Dirección de Auditoría Interna obtuvo en cada uno de los períodos cuatrimestrales analizados, los siguientes 
resultados promedio de desempeño de la gestión:  100%, 100% y 83,33% respectivamente obteniendo un total anual 
de 100%, estos resultados se obtienen a partir de los promedios de la ejecución de productos del Reglamento 
Orgánico de Gestión por Procesos. 

 

 
 

 

 

 

b) Análisis del cumplimiento de Productos del Reglamento Orgánico de Gestión por 

Procesos 
 

En el cuadro siguiente se presenta el detalle de la ejecución de productos por cuatrimestre, el total anual de 
productos ejecutados y el resultado anual de ejecución. Los resultados de cada período se obtienen de la división de 
la cantidad de productos ejecutados sobre la cantidad de productos programados por la Unidad. Así por ejemplo en 
el último período, se programaron 2 exámenes especiales y dos informes de auditoría y se elaboró 1 examen especial 
y un informe, sin embargo en el resultado acumulado anual se llegó al 100% de lo programado. 
 

 

 

 

N° ASPECTO EVALUADO

Evaluación 

Período ENE - ABR  

2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación  

Período MAY - 

AGO  2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Período SEP - DIC  

2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Anual 2017

E

S

T

A

T

U

S

1
Porcentaje de cumplimiento de 

Productos
100,00% 100,00% 83,33% 100,00%

PROMEDIO CUATRIMESTRAL:   100,00% 100,00% 83,33% 100,00%

SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO INSTITUCIONAL

PRODUCTO DEL REGLAMENTO 

ORGÁNICO
INDICADOR DEL PRODUCTO

Ejecutado  

ENE - ABRIL

Ejecutado  

MAY - AGO

Ejecutado  

SEP - DIC

Ejecutado 

Acumulado 

ENE-DIC 

2017

RESULTADO

ANUAL 

(Ejecutado / 

Programado)

Plan anual de control
Porcentaje de implementación/avance 

del Plan
25% 50% 25% 100% 100%

Auditorías Número de auditorías efectuadas

Exámenes especiales
Número de examenes especiales 

realizados
1 2 1 4 100%

Informes de auditoría Número de Informes realizados 1 2 1 4 100%

100%

EJECUCIÓN CUATRIMESTRAL DE  PRODUCTOS DEL REGLAMENTO ORGÁNICO POR PROCESOS 

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
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DIRECCIÓN NACIONAL ADMINISTRATIVA 
 

 

a) Resultado promedio de desempeño: 
 

Los resultados promedio de desempeño de la gestión de la Dirección Nacional Administrativa en cada uno de los 
períodos cuatrimestrales analizados son de 89,06%, 100% y 93,33% respectivamente, registrando un total anual de 
95,50%, estos resultados se obtienen a partir de los promedios de  ejecución de productos del Reglamento Orgánico 
de Gestión por Procesos. 

 

 

 

 

b) Análisis del cumplimiento de Productos del Reglamento Orgánico de Gestión por 

Procesos 
 

En el cuadro siguiente se presenta el detalle de la ejecución de productos por cuatrimestre, el total anual de 
productos ejecutados y el resultado anual de ejecución. Los resultados de cada período se obtienen de la división de 
la cantidad de productos ejecutados sobre la cantidad de productos programados por la Unidad.  
 

 

N° ASPECTO EVALUADO

Evaluación 

Período ENE - 

ABR  2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación  

Período MAY - 

AGO  2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Período SEP - DIC  

2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Anual 2017

E

S

T

A

T

U

S

1
Porcentaje de cumplimiento de 

Productos
89,06% 100,00% 93,33% 95,50%

PROMEDIO CUATRIMESTRAL:      89,06% 100,00% 93,33% 95,50%

SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO INSTITUCIONAL

PRODUCTO DEL REGLAMENTO 

ORGÁNICO
INDICADOR DEL PRODUCTO

Ejecutado  

ENE - ABRIL

Ejecutado  

MAY - AGO

Ejecutado  

SEP - DIC

Ejecutado 

Acumulado 

ENE-DIC 

2017

RESULTADO

ANUAL 

(Ejecutado / 

Programado)

Informe de control de la gestión de servicios 

administrativos
Número de informes realizados 1 2 1 4 100%

Informe de administración de pólizas de 

seguros y cauciones

Número de informes de administración 

de pólizas realizados
1 2 1 4 100%

Plan anual de mantenimiento de bienes 

muebles, inmuebles y vehículos
Porcentaje de ejecución del Plan 0% 50% 30% 80% 80%

Inventario de bienes muebles e inmuebles y 

suministros
Porcentaje de inventarios realizados 0% 100% 100% 100%

Actas de entrega recepción de bienes, 

servicios y obras
Porcentaje de actas elaboradas 25% 34% 34% 93% 93%

Plan Anual de Contratación (PAC)
Número de Informes de seguimiento PAC 

2017 realizados
4 4 4 12 100%

95,50%

EJECUCIÓN CUATRIMESTRAL DE  PRODUCTOS DEL REGLAMENTO ORGÁNICO POR PROCESOS 

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
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DIRECCIÓN NACIONAL DE TALENTO HUMANO 

 

a) Resultado promedio de desempeño: 
 

La Dirección de Talento Humano obtuvo en cada uno de los períodos cuatrimestrales analizados, los siguientes 
resultados promedio de desempeño de la gestión:  88,10%, 83,93% y 74% respectivamente obteniendo un total 
anual de 83,64%, estos resultados se obtienen a partir de los promedios de la ejecución de productos del Reglamento 
Orgánico de Gestión por Procesos. 

 

 
 

b) Análisis del cumplimiento de Productos del Reglamento Orgánico de Gestión por 

Procesos 
 

En el cuadro siguiente se presenta el detalle de la ejecución de productos por cuatrimestre, el total anual de 
productos ejecutados y el resultado anual de ejecución. Los resultados de cada período se obtienen de la división de 
la cantidad de productos ejecutados sobre la cantidad de productos programados por la Unidad. Como se puede 
observar, los productos Plan de Seguridad y salud ocupacional y Plan de mejoramiento del clima laboral no pudieron 
desarrollarse al 100% en el año 2017. 

 

 

 

N° ASPECTO EVALUADO

Evaluación 

Período ENE - ABR  

2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación  

Período MAY - 

AGO  2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Período SEP - DIC  

2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Anual 2017

E

S

T

A

T

U

S

1
Porcentaje de cumplimiento de 

Productos
88,10% 83,93% 74,00% 83,64%

PROMEDIO CUATRIMESTRAL:        88,10% 83,93% 74,00% 83,64%

SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO INSTITUCIONAL

PRODUCTO DEL REGLAMENTO ORGÁNICO INDICADOR DEL PRODUCTO
Ejecutado  

ENE - ABRIL

Ejecutado  

MAY - AGO

Ejecutado  

SEP - DIC

Ejecutado 

Acumulado 

ENE-DIC 

2017

RESULTADO

ANUAL 

(Ejecutado / 

Programado)

 Plan Anual de Talento Humano Porcentaje de ejecución del Plan 50% 50% 0% 100% 100%

Manual de clasificación y valoración de puestos 

institucionales
Porcentaje de elaboración del Manual 35% 35% 30% 100% 100%

Informes técnicos de gestión de talento humano y de 

creación y supresión de unidades administrativas
Número de Informes realizados 70 140 109 319 100%

Formularios de evaluación del desempeño Porcentaje de funcionarios evaluados 0% 20% 80% 100% 100%

Procesos de régimen disciplinario
Porcentaje de Procesos de régimen 

disciplinario realizados
25% 40% 35% 100% 100%

Plan de carrera Porcentaje de  avance del Plan 0% 0% 100% 100% 100%

Plan anual de capacitación Porcentaje de  ejecución/avance del Plan 20% 20% 60% 100% 100%

Distributivo de personal
Porcentaje de actualización del 

Distributivo
20% 30% 50% 100% 100%

Nómina Numero de Nóminas elaboradas 28 20 36 84 100%

Plan Operativo de Seguridad, Salud Ocupacional y riesgos
Porcentaje de implementación/avance 

del Plan
0% 0% 10% 10% 10%

Plan de mejoramiento continuo de clima laboral
Porcentaje de implementación/avance 

del Plan
0% 0% 10% 10% 10%

83,64%

EJECUCIÓN CUATRIMESTRAL DE  PRODUCTOS DEL REGLAMENTO ORGÁNICO POR PROCESOS 

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
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DIRECCIÓN NACIONAL FINANCIERA 

 

a) Resultado promedio de desempeño: 
 

Los resultados promedio de desempeño de la gestión de la Dirección Nacional Financiera en cada uno de los períodos 
cuatrimestrales analizados son de 81,56%, 96,60% y 100% respectivamente, registrando un total anual de 100%, 
estos resultados se obtienen a partir de los promedios de  ejecución de productos del Reglamento Orgánico de 
Gestión por Procesos. 

 

 
 

 

 

 
 

b) Análisis del cumplimiento de Productos del Reglamento Orgánico de Gestión por 

Procesos 
 

En el siguiente cuadro se presenta el detalle de la ejecución de productos por cada período, el total anual de 
productos ejecutados y el resultado anual de ejecución. Los resultados de cada período se obtienen de la división de 
la cantidad de productos ejecutados sobre la cantidad de productos programados por la Unidad.  
 

 

 

N° ASPECTO EVALUADO

Evaluación 

Período ENE - ABR  

2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación  

Período MAY - 

AGO  2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Período SEP - DIC  

2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Anual 2017

E

S

T

A

T

U

S

1
Porcentaje de cumplimiento de 

Productos
81,56% 96,60% 100,00% 100,00%

PROMEDIO CUATRIMESTRAL:    81,56% 96,60% 100,00% 100,00%

SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO INSTITUCIONAL

PRODUCTO DEL REGLAMENTO 

ORGÁNICO
INDICADOR DEL PRODUCTO

Ejecutado  

ENE - ABRIL

Ejecutado  

MAY - AGO

Ejecutado  

SEP - DIC

Ejecutado 

Acumulado 

ENE-DIC 2017

RESULTADO

ANUAL 

(Ejecutado / 

Programado)

Proforma presupuestaria Institucional Número de proformas realizadas 0 1 0 1 100%

Programación Indicativa Anual Número de PIA elaborada 1 0 1 100%

Reformas presupuestarias Número de reformas aprobadas 24 35 58 117 100%

Certificaciones presupuestarias Número de certificaciones realizadas 109 122 188 419 100%

Informes técnico-financieros Número de Informes realizados 15 9 12 36 100%

Estados financieros
Número de Estados financieros 

elaborados
4 0 4 100%

Registros contables Número de registros realizados 636 664 878 2178 100%

Informes de cuentas y beneficiarios. Número de Informes realizados 5 4 10 19 100%

Informe de custodia de garantías de 

valores
Número de Informes realizados 4 4 4 12 100%

100,00%

EJECUCIÓN CUATRIMESTRAL DE  PRODUCTOS DEL REGLAMENTO ORGÁNICO POR PROCESOS 

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
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DIRECCIÓN NACIONAL DE TECNOLOGÍA 

 

a) Resultado promedio de desempeño: 
 

La Dirección de Tecnología obtuvo en cada uno de los períodos cuatrimestrales analizados, los siguientes resultados 
promedio de desempeño de la gestión:  100%, 100% y 100% respectivamente obteniendo un total anual de 100%, 
estos resultados se obtienen a partir de los promedios de la ejecución de productos del Reglamento Orgánico de 
Gestión por Procesos. 

 

 

 

 

 

b) Análisis del cumplimiento de Productos del Reglamento Orgánico de Gestión por 

Procesos 
 

En el cuadro siguiente se presenta el detalle de la ejecución de productos por cuatrimestre, el total anual de 
productos ejecutados y el resultado anual de ejecución. Los resultados de cada período se obtienen de la división de 
la cantidad de productos ejecutados sobre la cantidad de productos programados por la Unidad.  
 
 

 

 

 

N° ASPECTO EVALUADO

Evaluación 

Período ENE - ABR  

2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación  

Período MAY - 

AGO  2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Período SEP - DIC  

2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Anual 2017

E

S

T

A

T

U

S

1
Porcentaje de cumplimiento de 

Productos
100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

PROMEDIO CUATRIMESTRAL:   100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO INSTITUCIONAL

PRODUCTO DEL REGLAMENTO 

ORGÁNICO
INDICADOR DEL PRODUCTO

Ejecutado  

ENE - ABRIL

Ejecutado  

MAY - AGO

Ejecutado  

SEP - DIC

Ejecutado 

Acumulado 

ENE-DIC 

2017

RESULTADO

ANUAL 

(Ejecutado / 

Programado)

Informe técnicos de gestión de tecnologías 

de información.
Número de informes realizados 4 4 4 12 100%

Plan de Desarrollo de la Tecnología de la 

información

Porcentaje de implementación/avance 

del Plan
60% 30% 10% 100% 100%

Plan de Seguridad de Información
Porcentaje de implementación/avance 

del Plan
45% 35% 20% 100% 100%

Plan de mantenimiento preventivo y 

correctivo de la infraestructura tecnológica
Porcentaje de ejecución del Plan 50% 35% 15% 100% 100%

100,00%PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO

EJECUCIÓN CUATRIMESTRAL DE  PRODUCTOS DEL REGLAMENTO ORGÁNICO POR PROCESOS 
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3. PROCESO ADSCRITO: 
 

 

REGISTRO OFICIAL 
 

a) Resultado promedio de desempeño: 
 

Los resultados promedio de desempeño de la gestión del Registro Oficial en cada uno de los períodos cuatrimestrales 
analizados son de 100%, 85,78% y 100% respectivamente, registrando un total anual de 98,73%, estos resultados se 
obtienen a partir de los promedios de  ejecución de productos del Reglamento Orgánico de Gestión por Procesos. 

 

 

 

 

b) Análisis del cumplimiento de Productos del Reglamento Orgánico de Gestión por 

Procesos 
 

En el siguiente cuadro se presenta el detalle de la ejecución de productos por cada período, el total anual de 
productos ejecutados y el resultado anual de ejecución. Los resultados de cada período se obtienen de la división de 
la cantidad de productos ejecutados sobre la cantidad de productos programados por la Unidad.  
 
 

 

 

N° ASPECTO EVALUADO

Evaluación 

Período ENE - ABR  

2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación  

Período MAY - 

AGO  2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Período SEP - DIC  

2017

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

Anual 2017

E

S

T

A

T

U

S

1
Porcentaje de cumplimiento de 

Productos
100,00% 85,78% 100,00% 98,73%

PROMEDIO CUATRIMESTRAL:        100,00% 85,78% 100,00% 98,73%

SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO INSTITUCIONAL

PRODUCTO DEL REGLAMENTO 

ORGÁNICO
INDICADOR DEL PRODUCTO

Ejecutado  

ENE - ABRIL

Ejecutado  

MAY - AGO

Ejecutado  

SEP - DIC

Ejecutado 

Acumulado 

ENE-DIC 

2017

RESULTADO

ANUAL 

(Ejecutado / 

Programado)

Registros Oficiales publicados Número de registros oficiales publicados 364 365 391 1120 100%

Registro Oficial Web
Número de registros oficiales publicados 

en Web 
364 365 391 1120 95%

Certificados. Porcentaje de certificados entregados 32% 34% 34% 100% 100%

Reportes de atención ciudadana Número de reportes realizados 1 1 1 3 100%

98,73%

EJECUCIÓN CUATRIMESTRAL DE  PRODUCTOS DEL REGLAMENTO ORGÁNICO POR PROCESOS 

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
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CONSOLIDADO INSTITUCIONAL 
 

Este análisis presenta una visión consolidada del Seguimiento y Evaluación anual institucional a partir de los 
resultados de la ejecución de Productos del Reglamento Orgánico de Gestión por Procesos. En el cuadro, se muestran 
los promedios de evaluación obtenidos por cada una de las Unidades de la Institución en los períodos cuatrimestrales 
evaluados y un resultado total anual de desempeño.  

Como se había mencionado en el análisis particular de cada Unidad, la información reportada fue consolidada, 
sistematizada y tabulada a fin de obtener un Resultado promedio de desempeño de la Gestión, estableciendo 
umbrales o rangos de desempeño expresados en porcentajes y que se visualizan a través de semáforos. 

La información se ha organizado por Procesos Sustantivos (Secretaría Técnica Jurisdiccional, Secretaría General y 
Centro de Estudios y Difusión del Derecho Constitucional),  Procesos Adjetivos habilitantes de asesoría y habilitantes 
de apoyo (Secretaría de Gestión Institucional y las Direcciones que la conforman) y el Proceso Adscrito Registro 
Oficial. 

El resultado consolidado de Seguimiento y Evaluación del desempeño institucional de la Corte Constitucional del 
Ecuador (97,74%) se obtiene al promediar los Procesos Sustantivos, adjetivos y adscrito, de la misma forma que los 
resultados de la Secretaría de Gestión Institucional  promedian los resultados de las Direcciones que la conforman.  

 

 

 

 

Evaluación       

ENE - ABR

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación 

MAY - AGO

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación  

SEP - DIC

E

S

T

A

T

U

S

Evaluación

Anual 2017

E

S

T

A

T

U

S

98,04% 94,92% 95,91% 97,97%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

99,11% 99,88% 99,39% 100,00%

100,00% 93,18% 87,63% 95,00%

91,07% 95,76% 92,55% 96,14%

DIRECCIÓN NACIONAL DE PLANIFICACIÓN 90,70% 87,49% 89,70% 89,95%

DIRECCIÓN NACIONAL DE ASESORÍA LEGAL 95,24% 98,06% 100,00% 100,00%

DIRECCIÓN NACIONAL DE COMUNICACIÓN 83,90% 100,00% 100,00% 100,00%

DIRECCIÓN DE AUDITORÍA INTERNA 100,00% 100,00% 83,33% 100,00%

DIRECCIÓN NACIONAL ADMINISTRATIVA 89,06% 100,00% 93,33% 95,50%

DIRECCIÓN NACIONAL DE TALENTO HUMANO 88,10% 83,93% 74,00% 83,64%

DIRECCIÓN NACIONAL FINANCIERA 81,56% 96,60% 100,00% 100,00%

DIRECCIÓN NACIONAL DE TECNOLOGÍA 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

PROCESO 

ADSCRITO
100,00% 85,78% 100,00% 98,73%  REGISTRO OFICIAL

PROCESOS 

SUSTANTIVOS - 

AGREGADORES 

DE VALOR

SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO INSTITUCIONAL

   Resultados consolidados de desempeño de la gestión 

   (Porcentaje de cumplimiento de Productos)

   CORTE CONSTITUCIONAL (CONSOLIDADO)

PROCESOS 

ADJETIVOS 

HABILITANTES 

DE ASESORÍA

PROCESOS 

ADJETIVOS 

HABILITANTES 

DE APOYO

PROCESOS 

ADJETIVOS

  SECRETARÍA TÉCNICA JURISDICCIONAL

  SECRETARÍA GENERAL

  CEDEC

  SECRETARÍA DE GESTIÓN INSTITUCIONAL


